

CATÁLOGO **FORMATIVO TELEFORMACIÓN**

2021



Gratuitos

*Cursos gratuitos para trabajadores a través de los créditos de formación de la empresa

Tu formación tu futuro

C/ San Marcos, s/n 04738 La Gangosa-Vícar(Almería)







Contenido

Administración y Oficinas	2
Atención al Cliente	2
Calidad	2
Maquinaria	3
Coaching	3
Comercio	4
Comercio Internacional	4
Contabilidad y Finanzas	5
Control de Almacén	5
Dirección Y Gestión Empresarial	ε
Drones	7
Formación Altos Ejecutivos	7
Hostelería	8
Industrias Alimentarias	8
Inglés	8
Logística Comercial y Gestión del Transporte	8
Management Y Recursos Humanos	8
Manipulador de Alimentos	9
Marketing, Publicidad y Comunicación	10
Protocolo Empresarial, Protocolo Institucional y Organización de Eventos	13
Sistemas Operativos	14











Administración y Oficinas	
¿Quiénes son los Stakeholders?	30 h.
Manual Online para Realizar el Cierre del Ejercicio con Contaplus	30 h.
Manual Online de Derecho Administrativo y de las Administraciones Públicas	30 h.
Curso Práctico de Primeros Pasos para Realizar la Declaración de la Renta y Conocer las Sanciones en Materia Tributaria	30 h.
Curso Práctico: Gestión Eficaz del Tiempo	30 h.
Concepto e Importancia de los Proyectos I + D + I	40 h.
Curso Práctico de Introducción al Derecho Administrativo	40 h.
Introducción a la Ley LOPD y Seguridad Informática	40 h.
Curso Práctico sobre Seguridad Digital, Certificado y Firma Digital	50 h.
Curso Online de Herramientas de Comunicación en la Oficina, Documentación y Gestión	50 h.
Curso Práctico de Técnicas de Formación en la Empresa	60 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales en la Administración Pública	60 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales en Oficinas y Sector de la Administración	60 h.
Curso Online Superior de Auxiliar Administrativo	60 h.
Curso Práctico para Organizar la Agenda Empresarial en una Lengua Extranjera distinta del inglés	7 h.
Curso Práctico: Aplicación Práctica de la Ley de Protección de Datos Personales	90 h.
Curso Práctico: Ley de Protección de Datos Personales - LOPD	90 h.
Curso Práctico: Cómo Obtener el Certificado Digital, la Firma Digital y DNI Electrónico	110 h.
Ley de Procedimiento Administrativo	120 h.
Curso Técnico de Contabilidad Avanzada: Experto en Análisis de Balances	120 h.
Ley de Procedimiento Administrativo	120 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales para Directivos	120 h.
Responsable de Seguridad en Materia de Protección de Datos: LOPD	120 h.

Atención al Cliente	
Tutorial de Técnicas de Atención al Cliente y Servicio Postventa	40 h.
Curso Práctico: Atención Telefónica	60 h.
Curso Práctico: Calidad en el Servicio al Cliente	60 h.
Curso Práctico: Atención al Cliente	60 h.
Curso Práctico: Atención de Quejas y Reclamaciones	85 h.

Calidad	
¿Qué es una Norma UNE?	30 h.
Curso Práctico: Fundamentos de la Calidad	30 h.
Gestión de la Calidad en Pequeños Negocios o Microempresas	40 h.





Calidad	
Curso Práctico de Iniciación a la Auditoría de Sistemas de Gestión de Calidad	40 h.
Curso Práctico de Auditoría del Sistema de Calidad	50 h.
Curso Online de Sistemas de Gestión de la Calidad y Conservación Agroalimentaria	60 h.
Curso Práctico: Sistema de Gestión de la Calidad ISO 90 h.01:20 h.15	60 h.
¿Qué es el Modelo EFQM?	60 h.
Curso Práctico: Sistemas de Gestión de la Calidad ISO 90 h.01, Calidad Total y EFQM	90 h.

Maquinaria	
Curso Carnet de Operador de Barredoras Industriales	110 h.
Curso Carnet de Operador de Camión-Pluma	110 h.
Curso Carnet de Carretilla Elevadora de Alto Tonelaje	110 h.
Curso Carnet de Carretilla Elevadora Portacontenedores	110 h.
Curso Carnet de Operador de Carretilla Trilateral	110 h.
Curso de Prevención de Riesgos Laborales en el Puesto de Trabajo con Carretillas Elevadoras	60 h.
Carnet Oficial de Carretillero	85 h.
Curso Carnet de Dumper	110 h.
Curso de Manejo de Elevadora de Muebles Desmontable	110 h.
Curso de Manejo de Elevadora Montamuebles sobre Remolques	110 h.
Curso Carnet de MiniCargadora	110 h.
Curso Carnet de MiniCargadora Bobcat	110 h.
Curso Carnet de Plataforma Elevadora	110 h.
Curso Carnet de Operador de Puente-Grúa	110 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales y Medioambientales para Operadores de Vehículos y Maquinaria en Movimientos	60 h.
Curso Carnet de Maquinista de Retroexcavadora	110 h.
Curso Online de Prevención de Riesgos Laborales en Tractor y Motoazada	50 h.
Curso Carnet de Operador de Tractores de Arrastre	110 h.
Curso de Manejo de Transpaleta Eléctrica e Hidráulica	110 h.

Coaching	
¿Qué es el Coaching?	50 h.
Curso Online de Coaching y Liderazgo Personal: Práctico	50 h.
Coaching y Liderazgo	60 h.
Curso Online sobre los Fundamentos del Concepto de Liderazgo y sus Habilidades	60 h.
Curso Online de Desarrollo Profesional Estratégico: Dirección de Equipos, Liderazgo, Coaching	80 h.









Coaching	
Curso Online de Gestión de Equipos de Trabajo: Práctico	80 h.
Curso Práctico: Experto en Coaching y Mentoring	90 h.

Comercio	
Curso Práctico: La Importancia del Servicio Postventa	50 h.
Curso Práctico para Realizar Transacciones Económicas en Lengua Extrajera distinta del inglés	50 h.
Curso Práctico: Canales de Distribución Comercial	60 h.
Curso Práctico sobre la Influencia de la Cultura en el Proceso de Compra	60 h.
Manual Online de la Situación Actual del Comercio Electrónico en España	60 h.
Manual Online del Departamento de Compras y la Recepción de la Mercancía	60 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales en el Comercio	60 h.
Curso Práctico: Decisión de Compra en Clientes Individuales y entre Empresas	60 h.
Curso Práctico: El Cliente. Tipos y Motivos de Compra	60 h.
Curso Online Negocia como un Experto: Práctico	60 h.
Curso Online de Comercio Electrónico: Internet	60 h.
Curso Online en Técnicas Comerciales: Práctico	80 h.
Curso Online de Merchandising, Publicidad y Animación en el Punto de Venta	80 h.
Curso Superior de Gestión de Stock y Control de Almacén	85 h.
Curso Online de Proveedores, Acreedores y Deudores por Operaciones de Tráfico	85 h.
Curso Práctico: Documentos y Herramientas Básicas en la Compra-Venta	90 h.
Curso Online de E-commerce: Comercio Electrónico. Aplicación y Desarrollo	110 h.
Experto en Gestión de Inventarios	120 h.
Curso Práctico: Técnicas de Venta Personal	120 h.
Curso Superior Online de Comercio Exterior: Curso Práctico	120 h.
Curso Práctico: Cómo Hacer Negocios en Internet Paso a Paso	120 h.

Comercio Internacional	
Curso Práctico de Instituciones de Derecho Comunitario y Comercio Exterior	50 h.
Curso Práctico de Contratación Internacional y Medios de Pago	50 h.
Curso Online en Principales Medios de Pago y Cobro en el Comercio Internacional: Práctico	50 h.
Curso Práctico: Investigación y Análisis de la Demanda del Mercado	60 h.
Primeros Pasos para Introducirse en Mercados Internacionales	60 h.
Curso Práctico de Derecho Internacional Patrimonial	60 h.
Curso Online de Internacionalización de tu Negocio: Práctico	80 h.
Curso Práctico: Experto en Comercialización Exterior de Productos	120 h.







Contabilidad y Finanzas	
Curso Práctico de Contratación Mercantil y Derecho Concursal	30 h.
Curso Online de Proyectos de Inversión y Gestión de Inversiones	40 h.
Curso Online de Bolsa	40 h.
Curso Online Aprende a Invertir: Curso Práctico	50 h.
Primeros Pasos en Contabilidad	50 h.
Curso Práctico para la Gestión Laboral Online con la Administración	50 h.
Curso Online de Inteligencia Financiera: Curso Práctico	50 h.
Curso Práctico: Contabilidad de Costes	60 h.
Curso Práctico de Contratación Mercantil y Derechos Reales	60 h.
Curso Práctico para la Realización de Trámites con la Seguridad Social	60 h.
Curso Práctico para Gestionar la Contabilidad en la Empresa con Microsoft Excel	60 h.
Curso Online de Tratamiento Contable del Inmovilizado Material e Intangible	60 h.
Curso Online en Análisis Económico-Financiero de la Empresa: Práctico	60 h.
Curso Online de Contabilidad General de Gestión	65 h.
Tutorial para Realizar la Periodificación Contable del Ejercicio Económico	7 h.
Curso Práctico de Experto en Análisis Contable	80 h.
Curso Online de Bolsa y Trading: Práctico	80 h.
Experto en Gestión de la Tesorería	90 h.
Curso Práctico: Instrumentos de Financiación	90 h.
Curso Práctico: Iniciación a las Finanzas	90 h.
Curso Online de FacturaPlus, ContaPlus, NominaPlus 20 h.15: Práctico	90 h.
Experto en Gestión de la Tesorería	90 h.
Curso Práctico: Prevención del Blanqueo de Capitales	90 h.
Curso de Contabilidad Básica	110 h.
Experto en Contabilidad	120 h.
Curso Práctico. Aplicación de la Nueva Reforma Laboral 20 h.12	120 h.
Curso Práctico: Gestión de Impuestos en Pymes y Autónomos	120 h.
Experto en Contabilidad	120 h.
Curso Técnico de Contabilidad Avanzada: Experto en Análisis de Balances	120 h.
Curso Práctico: Iniciación a la Contabilidad	120 h.
Curso Online de Contabilidad Práctica	120 h.

Control de Almacén	
Curso Práctico de Formación del Equipo de Ventas	40 h.
Curso Online de Facturación y Gestión del Almacén	50 h.
Curso Online Carretillas Elevadoras: Manipulación	50 h.
Curso Práctico para llevar a cabo una Ficha de Almacén	50 h.
Curso Online Sobre el Almacén Como Gestión y Organización Comercial en la Empresa	65 h.

www.eavicar.com









Control de Almacén	
Curso Práctico de Aprovisionamiento y Mantenimiento del Almacén	7 h.
Curso Superior de Gestión de Stock y Control de Almacén	85 h.
Curso Online de Distribución Comercial y Transporte	120 h.
Experto en Gestión de Inventarios	120 h.

Dirección Y Gestión Empresarial	
Curso Práctico: Ley de Servicios de la Sociedad de la Información - LSSI	30 h.
Curso Práctico: Liderazgo	30 h.
Curso Práctico: Toma de Decisiones	30 h.
Curso Práctico: Delegación como Habilidad Directiva Clave	30 h.
Conoce los Requisitos para que una Empresa tenga la Consideración de Reducida Dimensión a Efectos Fiscales	30 h.
¿Qué es SAP?	30 h.
Tutorial para Hacer Frente a la Crisis Económica: El Emprendedor	30 h.
Primeros pasos con Microsoft Project 20 h.13	40 h.
Crea Tu Propia Clínica Dental	40 h.
¿Qué es una UTE?	40 h.
Curso Práctico de Introducción al Derecho Concursal	40 h.
Curso Práctico de la Trascendencia de las Enfermedades Mentales en el Derecho Penal	40 h.
Curso Práctico: Negociación Comercial	50 h.
Curso Práctico: Gestión del Conocimiento	50 h.
Curso Práctico: Diseño Organizacional	50 h.
Crea Tu Propia Tienda On-line	50 h.
Crea Tú Propia Clínica Veterinaria	50 h.
¿Qué es el Síndrome de Burnout?	50 h.
Curso Online de Análisis de Problemas y Toma de Decisiones Financieras	50 h.
Curso Práctico: Formación Básica en LOPD	60 h.
Curso Práctico: Técnicas de Negociación	60 h.
Curso Práctico: Dirección por Objetivos	60 h.
Curso Práctico: Control de Gestión y Cuadro de Mando Integral (C.M.I.)	60 h.
Crea Tu Propia Guardería	60 h.
Tutorial para Superar una Dinámica de Grupo	60 h.
Crea Tu Propio Restaurante	60 h.
Conoce Cuáles son las Habilidades Imprescindibles para Ejercer el Liderazgo	60 h.
Curso Online de Crecimiento Personal a través de la PNL	60 h.
Curso Online de Gestión de Equipos: Liderazgo	60 h.
Curso Online de Dirección, Liderazgo y Motivación de Equipos	60 h.
Curso Online Cómo Crear una Empresa	60 h.





www.eavicar.com



Dirección Y Gestión Empresarial	
Curso Práctico de Técnicas de Motivación y Liderazgo para el Trabajo en Equipo	7 h.
Curso Online de Cómo Crear un Plan de Negocio: Práctico	7 h.
Tutorial para Sacar Tu Negocio o Empresa Adelante	7 h.
Manual Online de Tributos Locales	7 h.
Curso Online de Puesta en Marcha y Financiación de Nuevos Negocios y Microempresas: Práctico	7 h.
Crea el Perfil de tu Empresa en ContaPlus, FacturaPlus y NominaPlus	80 h.
Crea Tu Propia Óptica	80 h.
Curso Práctico: Firma y Facturación Electrónica	90 h.
Curso Práctico: Soluciones Tics para la Gestión de Clientes	90 h.
Consultor SAP	90 h.
Curso Online para Emprendedores, Primeros Pasos	90 h.
Curso Práctico de Experto en Propiedad Horizontal y Mediación en Litigios Inmobiliarios	110 h.
Curso Online sobre la Calidad y Organización en el Trabajo: Gestión Empresarial	110 h.
Curso Online de Dirección y Gestión de Empresas: Práctico	110 h.
Curso Práctico: Gestión del Estrés	120 h.
Curso Práctico: Dirección Comercial	120 h.
Estrategias para la Evaluación de la Situación Empresarial en la Implantación de las T.I.C.	120 h.

Drones	
Curso de Piloto de Drones. Nivel Básico	50 h.
Curso de Piloto de Drones. Nivel Básico	50 h.
Curso de Piloto de Drones. Nivel Avanzado	60 h.
Curso de Piloto de Drones. Nivel Avanzado	60 h.

Formación Altos Ejecutivos	
¿Qué Habilidades han de estar Presentes en Todo Directivo?	50 h.
Curso Superior de Gestión del Tiempo para Ejecutivos	85 h.
Curso Superior de Gestión del Tiempo para Ejecutivos	85 h.
Competencias para Mandos Intermedios	120 h.
Competencias para Mandos Intermedios	120 h.









Hostelería	
Curso Práctico: Creación de Cartas y Menús	60 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales en Hostelería y Restauración	60 h.
Curso Online de Calidad de Servicio y Atención al Cliente en Hostelería y Turismo	80 h.
Curso Online de inglés para Hostelería y Turismo: Práctico	80 h.
Curso Online de Técnicas de Ventas en la Hostelería: Práctico	90 h.
Cómo Saber Escoger un Buen Vino sin Ser un Experto	110 h.

Industrias Alimentarias	
Curso de Gestión de Alérgenos en Distribución Alimentaria	20 h.
Curso de Gestión de Alérgenos en Tiendas y Comercios	20 h.
Curso de Gestión de Alérgenos en la Industria Alimentaria	20 h.
Curso de Gestión de Alérgenos en Hostelería	20 h.
Curso Online de Seguridad e Higiene	60 h.
Técnico en Prevención de Riesgos Laborales en Industrias Alimentarias	60 h.

Inglés	
Curso Práctico de Tratamiento de Quejas, Reclamaciones y otro Tipo de Incidencias en inglés	40 h.
Curso Online de inglés para la Obtención del PET: B1 Práctico	110 h.
Curso Online de inglés para Niños: Práctico	120 h.

Logística Comercial y Gestión del Transporte	
Curso Práctico de inglés en Logística y Transporte	30 h.
Curso Práctico en Diseño y Organización del Almacén	30 h.
Curso Online de Gestión de PYMES en Transporte	60 h.
Curso Online de Servicio y Prevención en el Sector del Transporte por Carretera	120 h.

Management Y Recursos Humanos	
Programa Superior en Recursos Humanos	30 h.
Curso Práctico: Gestión del Cambio	30 h.
Curso Práctico: Técnicas de Motivación Laboral	30 h.
Curso Online del Contrato de Trabajo y Formas de Extinción	30 h.

www.eavicar.com

8









Management Y Recursos Humanos	
Tutorial de Selección de Personal a través de Internet	30 h.
¿Qué es el Finiquito?	40 h.
Primeros Pasos con el Sistema Delt@	40 h.
La Importancia de la Motivación y la Gestión del Talento en la Organización	40 h.
Curso Práctico de Resolución de Problemas y Toma de Decisiones en la Organización	40 h.
Primeros Pasos con el Sistema Contrat@	50 h.
¿Qué son las ETT?	50 h.
Curso Online de Técnicas de Relajación y Gestión del Estrés: Práctico	50 h.
Curso Práctico de Management Estratégico	50 h.
Experto en Análisis y Gestión de Conflictos en Recursos Humanos	60 h.
Experto en Análisis y Gestión de Conflictos en Recursos Humanos	60 h.
Curso Práctico de Publicidad y Redes Sociales	60 h.
Conoce las Ventajas de Trabajar en Equipo	60 h.
Curso Práctico en Gestión y Resolución de Conflictos en Recursos Humanos	60 h.
Curso Práctico en Análisis y Organización de Puestos de Trabajo	60 h.
Curso Online de Microsoft Project: Práctico	60 h.
Curso Online de Técnicas de Motivación y Dinámica de Grupos	60 h.
Curso Práctico: El Arbitraje como Medio de Solución de Conflictos	60 h.
Consultor SAP Recursos Humanos	7 h.
Consultor SAP Funcional Recursos Humanos (HR)	7 h.
Curso Práctico: Dirección de Equipos de Trabajo	90 h.
Curso Práctico: Planificación de RR.HH. Análisis y Valoración de Puestos de Trabajo	90 h.
Curso Práctico: Afrontar Conflictos Laborales	110 h.
Curso Práctico: Formación de los Recursos Humanos	120 h.
Curso Práctico: Dirección de Recursos Humanos	120 h.
Curso Práctico: Gestión de Proyectos	120 h.
Técnicas para Mejorar la Autoestima, el Autocontrol y la Comunicación	120 h.
Nuevas Tecnologías Aplicadas a la Gestión de Recursos Humanos	120 h.
Técnicas para Mejorar la Autoestima, el Autocontrol y la Comunicación	120 h.

Manipulador de Alimentos	
Manipulador de Alimentos	7 h.
Renovación del Carnet de Manipulador de Alimentos	7 h.
Curso Práctico: Manipulación de Alimentos	7 h.
Manipulador de Alimentos	7 h.
Manipulador de Alimentos. Comidas Preparadas	10 h.
Manipulador de Alimentos. Industrias Transformadoras	10 h.
Manipulador de Alimentos. Panaderias	10 h.
Manipulador de Alimentos. Comercio Minorista	10 h.
Manipulador de Alimentos. Bares y Restaurantes	10 h.







Manipulador de Alimentos. Pastelerías	10 h.
Manipulador de Alimentos. Almacén y Distribución	10 h.
Manipulador de Alimentos. Azafatas y Promotoras	10 h.
Manipulador de Alimentos. Pastelerías	10 h.
Manipulador de Alimentos. Pescados y Derivados	10 h.
Manipulador de Alimentos. Alto Riesgo	10 h.
Manipulador de Alimentos de Alto Riesgo. Comercio Detallista. Especialidad en Charcutería	10 h.
Curso Práctico: Manipulación de Alimentos en Hostelería	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Lácteo	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Cárnico	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Hortofrutícola	10 h.
Manipulador de Alimentos. Almacén y Distribución	10 h.
Manipulador de Alimentos. Panaderías	10 h.
Manipulador de Alimentos. Comidas Preparadas	10 h.
Manipulador de Alimentos. Industrias Transformadoras	10 h.
Manipulador de Alimentos. Pescados y Derivados	10 h.
Manipulador de Alimentos. Comercio Minorista	10 h.
Manipulador de Alimentos. Bares y Restaurantes	10 h.
Manipulador de Alimentos. Alto Riesgo	10 h.
Manipulador de Alimentos. Azafatas y Promotoras	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Cárnico	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Hortofrutícola	10 h.
Manipulador de Alimentos de Alto Riesgo. Comercio Detallista. Especialidad en Carnicería	10 h.
Manipulador de Alimentos de Alto Riesgo. Comercio Detallista. Especialidad en Pescadería	10 h.
Manipulador de Alimentos de Alto Riesgo. Comercio Detallista. Especialidad en Caja y Reposición	10 h.
Manipulador de Alimentos. Panaderías y Pastelerías	10 h.
Manipulador de Alimentos. Sector Lácteo	10 h.
Manipulador de Alimentos. Panaderías y Pastelerías	10 h.

Marketing, Publicidad y Comunicación	
Curso Práctico: Plan de Marketing	30 h.
Curso Online de Gestión de Reuniones	30 h.
Curso Práctico de Técnicas de Ventas y Comunicación en inglés	30 h.
Curso Práctico para Realizar una Campaña de Mailing	30 h.
Curso Online en Redes Sociales: Práctico	30 h.
¿Qué es E-Learning y Marketing Electrónico?	30 h.
Introducción a las Redes Sociales y Marketing Digital	30 h.
Curso Práctico de Marketing Deportivo	40 h.









Marketing, Publicidad y ComunicaciónCómo Realizar un Análisis de Marketing40 h.Curso Práctico de Marketing Digital y Marketing Electrónico40 h.Curso Online de Posicionamiento en Buscadores SEO: Práctico40 h.¿Qué es la Web 2.0 y las Redes Sociales?40 h.Curso Online de Técnicas de Comunicación Efectiva: Curso Práctico40 h.Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas50 h.Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords50 h.Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web50 h.Primeros Pasos con Wordpress50 h.Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo50 h.¿Qué es un Community Manager?50 h.Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación50 h.Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress50 h.Curso Online de Cómo Hablar en Público50 h.
Curso Práctico de Marketing Digital y Marketing Electrónico 40 h. Curso Online de Posicionamiento en Buscadores SEO: Práctico 40 h. ¿Qué es la Web 2.0 y las Redes Sociales? 40 h. Curso Online de Técnicas de Comunicación Efectiva: Curso Práctico 40 h. Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas 50 h. Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de Posicionamiento en Buscadores SEO: Práctico 40 h. ¿Qué es la Web 2.0 y las Redes Sociales? 40 h. Curso Online de Técnicas de Comunicación Efectiva: Curso Práctico 40 h. Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas 50 h. Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
¿Qué es la Web 2.0 y las Redes Sociales? 40 h. Curso Online de Técnicas de Comunicación Efectiva: Curso Práctico 40 h. Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas 50 h. Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de Técnicas de Comunicación Efectiva: Curso Práctico 40 h. Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas 50 h. Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de Negociación Comercial: Técnicas 50 h. Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Crea Tus Campañas de Publicidad Online con Adwords 50 h. Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Práctico de Marketing Online y Posicionamiento Web 50 h. Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Primeros Pasos con Wordpress 50 h. Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación 50 h. Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Tutorial de Técnicas para Hablar en Grupo 50 h. ¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
¿Qué es un Community Manager? 50 h. Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de Formación de Vendedores con Técnicas de Marketing, Ventas y Negociación Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Negociación Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de las Principales Claves para Bloggers: Wordpress 50 h.
Curso Online de Brand Manager Digital 50 h.
Curso Online Cómo Crear un Plan de Comunicación en Social Media: Práctico 50 h.
Curso Online para Aprender a ser Comercial: Práctico 50 h.
Curso Práctico: Introducción al Marketing 60 h.
Curso Práctico: Instrumentos de Comunicación y Publicidad 60 h.
Curso Práctico: Comunicación Interna 60 h.
Curso Práctico: Marketing Estratégico 60 h.
Curso Online Sobre Presentaciones Orales Eficaces: Hablar en Público 60 h.
Curso Online de Posicionamiento, Marketing y Publicidad 60 h.
Curso Online de Marketing 2.0 Redes Sociales 60 h.
¿Qué es el Marketing Digital y Web 2.0? 60 h.
¿Qué es el Briefing en el Mundo del Marketing? 60 h.
Crea la Página Web de tu Negocio o Empresa con HTML 60 h.
Curso Online Cómo Hacer Crecer tu Negocio y Energizar tu Marketing 60 h.
Curso Online Experto en Posicionamiento y Community Manager: Práctico 80 h.
Curso Online en Claves de Éxito para tu Estrategia Móvil 80 h.
Curso Online de Marketing en Redes Sociales e Implantación de E-commerce:
Facebook 80 h.
Curso Online de Community Manager, Marketing y SEO: Práctico 80 h.
Curso Práctico de Virtuemart 2.0: Cómo Crear una Tienda Online 85 h.
Curso Práctico: Telemarketing 90 h.
Curso Práctico: Experto en Community Manager en Medios Sociales 90 h.
Curso Online de Escaparatismo y Marketing Visual: Práctico 90 h.
Curso Online de Marketing y Estrategias de Venta 110 h.
Curso Online en Marketing Empresarial 110 h.
Curso Online en Técnicas de Comercialización y Venta: Práctico 110 h.
Curso Práctico: Dirección de Marketing 120 h.









Marketing, Publicidad y Comunicación	
Experto en Redes Sociales 2.0 y Social Media Strategy	120 h.
Curso Práctico: Experto en Marketing en Internet y Publicidad Digital	120 h.
Curso Práctico: Experto en Gestión del e-Marketing	120 h.
Experto en Redes Sociales 2.0 y Social Media Strategy	120 h.

Ofimática	
Primeros Pasos en Word y Excel 20 h.13	40 h.
Primeros Pasos en Excel y Access 20 h.13	40 h.
Primeros Pasos en Access y PowerPoint 20 h.13	40 h.
Tutorial de Impresión en Word y Excel	40 h.
Primeros Pasos en Word y Excel 20 h.10 h.	40 h.
Primeros Pasos en Excel y PowerPoint 20 h.13	40 h.
Primeros Pasos en Word y Access 20 h.13	40 h.
Primeros Pasos en Word y PowerPoint 20 h.13	40 h.
Primeros Pasos en Word y Access 20 h.10 h.	40 h.
Primeros Pasos con Tablas en Word y Excel	40 h.
Tutorial para Crear Tu Primera Hoja de Cálculo	40 h.
Primeros Pasos de Visual Basic para Word y PowerPoint	40 h.
Primeros Pasos en Word y PowerPoint 20 h.10 h.	40 h.
Primeros Pasos en Excel y PowerPoint 20 h.10 h.	40 h.
Primeros Pasos en Excel y Access 20 h.10 h.	40 h.
Primeros Pasos en PowerPoint y Access 20 h.10 h.	40 h.
Curso Online de Excel 20 h.13	60 h.
Tutorial Avanzado Excel y PowerPoint	60 h.
Tutorial Avanzado Excel y Access	60 h.
Crea Tu Primera Página en Word 20 h.13 y Hoja de Cálculo en Excel 20 h.13	60 h.
Tutorial Avanzado Outlook y Excel	60 h.
Tutorial Avanzado Excel y Word	60 h.
Curso Online de PowerPoint 20 h.13: Práctico	60 h.
Tutorial Avanzado Access y PowerPoint	60 h.
Tutorial Avanzado Word y PowerPoint	60 h.
Tutorial Avanzado Word y Access	60 h.
Curso Online de PowerPoint 20 h.10 h.	7 h.
Curso Online de Excel 20 h.07 h. (Nivel Experto): Práctico	80 h.
Curso Microsoft Access 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft PowerPoint 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft Excel 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft Word 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft PowerPoint 20 h.10 h. (Completo)	85 h.







Ofimática	
Curso Microsoft Word 20 h.10 h. (Completo)	85 h.
Curso Microsoft Excel 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft Access 20 h.10 h. (Completo)	85 h.
Curso Superior de Microsoft Publisher 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft Access 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft Excel 20 h.10 h.	85 h.
Curso Microsoft PowerPoint 20 h.10 h.	85 h.
Curso Online de Word 20 h.13: Práctico	89
Curso Online de Excel 20 h.07 h. Básico + Avanzado y Access 20 h.07 h.: Práctico	90 h.
Curso Práctico Excel 20 h.16 Business Intelligence	110 h.
Curso Práctico Excel 20 h.16 Business Intelligence	110 h.
Experto en Microsoft Word 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Access 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft PowerPoint 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Excel 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Word 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Excel 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Access 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft PowerPoint 20 h.16	120 h.
Experto en Microsoft Access 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft PowerPoint 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft Excel 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft Word 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft PowerPoint 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft Word 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft Access 20 h.13	120 h.
Experto en Microsoft Excel 20 h.13	120 h.

Protocolo Empresarial, Protocolo Institucional y Organización de Eventos Curso Online de Organizador Profesional de Eventos 30 h. Curso Online de Gestión de Eventos: Práctico 40 h. Curso Práctico: Protocolo en Eventos 50 h. Normas de Protocolo en Hostelería 60 h. Curso Online Protocolo Oficial, Empresarial y Social: Práctico 80 h.

www.eavicar.com











Sistemas Operativos	
Manual Online Personalización de Windows y Antivirus	40 h.
Instalación de Windows 7 h. y Linux	50 h.
Configuración de Windows 7 h. y Linux	50 h.
Primeros Pasos en Windows y MAC OS X Leopard	50 h.
Primeros Pasos en Linux y MAC OS X Leopard	50 h.
Primeros Pasos en la Administración de Linux	50 h.
Primeros Pasos en Windows y Linux	60 h.
Técnico en Instalación, Configuración y Mantenimiento de Redes	85 h.
Curso Mac OS X Leopard	85 h.



